

bactériens dans le lait chaud et tiède. Il est donc impératif d'effectuer un nettoyage minutieux. De plus, en ce qui concerne la nourriture pour bébés, il y a des risques de brûlures.

La température doit donc être contrôlée, avant de donner la nourriture à bébé.

- Le gobelet isolant ne convient pas au stockage et au transport de boissons gazeuses.

Max. Quantité de remplissage petite (01372, 01377, 01378) : 300 ml

Max. Quantité de remplissage grande (01373, 01376, 01379) : 500 ml

Utilisation

Remplissez le gobelet avec la boisson chaude et vissez le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à la butée. Pour permettre à l'excès de pression créé par la boisson chaude de s'échapper, nous recommandons d'ouvrir brièvement le couvercle après le remplissage. Pour boire, poussez la languette de fermeture au-dessus de l'orifice de boisson vers l'arrière et dans les ergots prévus à cet effet et fixez-la en place. Pour le transport, fixez la languette de fermeture sur l'ouverture de boisson. De la vapeur chaude peut s'échapper lorsque le couvercle est ouvert. (Risque de blessure !)

En utilisant le tamis:

Versez du thé en vrac ou des additifs aromatiques dans la passoire, puis insérez-la dans le mug isotherme. Remplir d'eau chaude selon la quantité indiquée et visser le couvercle à fond. Retirez le tamis après le temps d'infusion souhaité. Attention : c'est chaud !

Nettoyez le tamis avant la première et après chaque utilisation ultérieure.

Nettoyage et entretien

Nettoyez le tamis avant la première et chaque utilisation ultérieure.

Nettoyez toutes les parties imprimées uniquement à la main avec de l'eau et du détergent et séchez-les soigneusement.

N'utilisez pas de détergents puissants ni d'objets durs, car ils pourraient rayer les surfaces.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre nouveau gobelet isotherme !
Elasto GmbH & Co. KG, Franz-Sollfrank-Straße 6, D-92237 Sulzbach-Rosenberg

01/2022

Batch: 21605748

Gebrauchsanleitung

Isolierbecher „Temptation“, Art. Nr. 01372, 01373, 01376, 01377, 01378, 01379

Zubehör: Siebeinsatz für Isolierbecher "Temptation", Art. -Nr. 01838

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor der ersten Benutzung durch und bewahren Sie sie auf.

- Der Isolierbecher besteht aus einem doppelwandigen Becher und einem aufschraubbaren Deckel mit Trinköffnung.
- Um optimalen Gebrauch sicherzustellen, empfehlen wir den Isolierbecher mit Wasser vorzuwärmen oder vorzukühlen. Zum Vorwärmen niemals die Mikrowelle oder den konventionellen Backofen verwenden. Benutzen Sie hierfür nur warmes Wasser.
- Achtung beim Umgang mit heißen Getränken! Der Isolierbecher ist aus doppelwandigem Kunststoff und wird beim Befüllen mit heißen Flüssigkeiten warm. Nutzen Sie daher die Manschette und halten Sie ihn in diesem Bereich.
- Das Getränk kann sehr heiß sein, daher die ersten Schlucke vorsichtig trinken!
- Gefüllten Becher nicht schütteln oder auf den Kopf stellen, da Flüssigkeit aus der Trinköffnung laufen kann. Becher immer aufrecht halten.
- Alle Teile des Bechers müssen regelmäßig gesäubert werden.
- Achtung! Isoliergefäße sind nicht geeignet, um Babynahrung und Milch darin warmzuhalten. Bei Babynahrung und Milch ist auf das rasche Bakterienwachstum warmer und heißer Milch und somit auf eine gründliche Reinigung zu achten. Zusätzlich besteht bei Babynahrung Verbrennungsgefahr und die Temperatur muss vor dem Füttern unbedingt geprüft werden.
- Der Isolierbecher ist nicht für die Aufbewahrung und den Transport von kohlesäurehaltigen Getränken geeignet.

Max. Füllmenge klein (01372, 01377, 01378): 300 ml

Max. Füllmenge groß (01373, 01376, 01379): 500 ml

Benutzung

Den Becher mit dem heißen Getränk füllen und den Deckel im Uhrzeigersinn bis zum Anschlag auf den Becher schrauben. Um den entstehenden Überdruck durch das heiße Getränk entweichen zu lassen, empfehlen wir, den Verschluss nach der Befüllung kurz zu öffnen. Zum Trinken die Verschlusslasche über der Trinköffnung nach hinten und in die vorgesehenen Rastnasen drücken und fixieren. Die Verschlusslasche für den Transport auf die Trinköffnung fixieren. Beim Öffnen des Deckels kann heißer Dampf entweichen. (Verletzungsgefahr!)

Verwendung des Siebeinsatzes:

Lösen Tee oder Geschmackszusätze in den Siebeinsatz füllen und diesen anschließend in den Isolierbecher einsetzen. Heißes Wasser gem. der angegebenen Füllmenge füllen und den Deckel fest aufschrauben. Siebeinsatz nach gewünschter Ziehzeit entfernen. ACHTUNG: heiß!

Reinigen Sie den Siebeinsatz vor der ersten und jeder weiteren Benutzung.

Reinigung und Pflege

Reinigen Sie die Teile des Bechers bitte vor der ersten und unmittelbar nach jeder Benutzung.

Reinigen Sie alle bedruckten Teile nur von Hand mit Wasser und Spülmittel und trocknen Sie sie gründlich ab.

Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder harte Gegenstände, da diese die Oberflächen zerkratzen können.

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Isolierbecher!

elasto GmbH & Co. KG, Franz-Sollfrank-Straße 6, D-92237 Sulzbach-Rosenberg,

01/2022

Instructions for Use

Insulated mug "Temptation", Art. No. 01372, 01373, 01376, 01377, 01378, 01379
Accessory: Infuser for insulated mug "Temptation", Art. -No. 01838

Please read the instructions before using for the first time and retain for future reference.

- The insulated mug consists of a double-walled cup and a screw-on lid, which includes a drinking opening.
- For optimal use, we recommend pre-heating or pre-cooling the insulated cup with water. Never use a microwave or conventional oven for pre-warming. Only use warm water.
- Be careful when handling hot beverages! The insulated cup features a double-walled plastic design and becomes warm when filled with hot liquids. Therefore please use the sleeve and hold it in this area.
- The drink can be very hot, so exercise caution when taking your first sip!
- Do not shake the filled cup or place it upside down, as liquid may run from the drinking opening. Always keep the cup upright.
- All parts of the cup must be regularly cleaned.
- Caution! Insulated containers are not suitable for keeping baby formula or milk warm. With baby food and milk, you need to be careful about the rapid growth of bacteria in warm and hot milk, and thus also take care to clean the container thoroughly. Baby formula also poses a risk of scalding and the temperature must always be checked prior to feeding.
- The insulated cup is not suitable for the storage and transportation of carbonated drinks.

Max. filling quantity small (01372, 01377, 01378): 300 ml

Max. filling quantity large (01373, 01376, 01379): 500 ml

Use

Fill the cup with the hot drink and close the lid by twisting it onto the mug clockwise as far as it will go. To release the excess pressure caused by the hot drink, we

recommend briefly opening the closure after filling. To drink from the mug press the closure tab over the drinking opening backwards and fix it in the retaining clips. When transporting the drink, fix the closure tab on the drinking opening. Hot steam may be released when opening the lid. (Risk of injury!)

Use of the infuser:

Place loose-leaf tea or flavourings in the infuser and then place this in the insulated mug. Fill with hot water according to the quantity required and screw the lid on tight.

Remove the infuser once the infusion is ready. CAUTION: hot!

Clean the infuser after first use and after every subsequent use.

Cleaning and care

Please clean the parts of the cup prior to first use and after every subsequent use.

Clean all printed parts by hand only, using water and washing up liquid, and dry them thoroughly.

Do not use harsh cleaning agents or hard objects, as these may scratch the surfaces.

We hope you really enjoy using your new insulated cup!

Elasto GmbH & Co. KG, Franz-Sollfrank-Straße 6, D-92237 Sulzbach-Rosenberg

01/2022

Mode d'emploi

Gobelet isolant "Temptation", article n°01372, 01373, 01376, 01377, 01378, 01379
Accessoires : tamis pour gobelet isolant "Tentation", article -n° 01838

Veuillez lire le mode d'emploi avant la première utilisation et le conserver en lieu sûr.

- Le gobelet isolant se compose d'une tasse à double paroi et d'un couvercle à vis comprenant une ouverture pour boire.
- Pour garantir une utilisation optimale, nous recommandons de préchauffer ou de prérefroidir le gobelet isotherme avec de l'eau chaude ou froide. Pour le préchauffage, ne jamais utiliser de four à micro-ondes ou de four traditionnel. N'utilisez que de l'eau chaude.
- Soyez prudents en manipulant des boissons chaudes ! Le gobelet isolant est en plastique à double paroi et se réchauffe lorsqu'il est rempli de liquides chauds. Par conséquent, utilisez la manchette et laissez-la en place.
- La boisson peut être très chaude, alors buvez les premières gorgées avec précaution !
- Ne secouez pas le gobelet rempli et ne le retournez pas, car du liquide pourrait s'écouler par l'ouverture du couvercle. Gardez toujours le gobelet en position verticale.
- Toutes les parties du gobelet doivent être nettoyées régulièrement.
- Précautions d'emploi Les récipients isothermes ne sont pas appropriés pour y garder au chaud du lait ou de la nourriture pour bébés. En ce qui concerne les aliments pour bébés et le lait, il faut faire attention à la prolifération rapide des